

Расширение сознания создает понимание природных явлений



Здравствуйте, Наталья Николаевна! Во вторник на вечернем практическом занятии была разобрана очень интересная тема о природных стихиях и нашем взаимодействии с ними и планетой в целом. В связи с чем я тоже решила попросить Духовных Учителей разъяснить, как они относятся к нашим попыткам вмешаться, исходя из свободной воли, в климатические процессы планеты.

Сообщение от 04.07.2019 года

- Дорогие Вознесённые Учителя, позвольте пообщаться с вами, чтобы разъяснить некоторые вопросы, возникшие в ходе вечернего практического занятия с Натальей

Котельниковой от 02.07.2019 года. Речь шла о стихиях планеты и о том, что много катаклизмов природного характера происходит на Земле. Одна из участниц поинтересовалась, как можно улучшить состояние планеты и как мы можем ей в этом помочь. В процессе медитации Наталья задала эти вопросы Духовным Учителям, и они ответили, что нужно принять всё как есть, смириться и отпустить ситуацию.

Я согласна в целом с Учителями, но хотелось бы уяснить некоторые нюансы.

- Мы приветствуем тебя и шлём поток энергий любви/света, чтобы они освободили тебя от ненужных привязок, подключений, и ты почувствовала себя невовлечённой, осознанной, свободной, дышащей легко в космических ритмах вселенной.

- *Благодарю. Приняла, почувствовала, успокоилась.*

- Слушаем тебя.

- *Повлиять на стихии напрямую мы не можем. Все попытки изменить погоду с помощью человеческих мер воздействия к улучшению климата пока не привели. Сидеть, сложа руки, принимая всё, как есть, - позиция, безусловно, верная, только людям хочется лучшей участи для себя и для планеты?*

- Мы понимаем вашу заинтересованность в улучшении климатических условий на планете, поскольку страх оказаться в эпицентре разгула стихий у вас пока ещё велик и идёт от вашей неосознанности и дуального взгляда на всё, что есть. Невозможно трёхмерным сознанием постичь многомерность бытия, и только из состояния целого начинают проясняться те моменты, на которых вы сосредоточиваете внимание. Поэтому расширение сознания позволяет выйти на глубинные сутевые уровни понимания процессов, которые сопровождают вас на Земле, пока вы воплощены, в том числе и понимание природных явлений. Ведь у многих из вас приоритеты расставлены исходя из матричных взглядов, из дуального сознания, когда внешнее выходит на первое место, а внутреннее — на второе, что нарушает закон: что внутри, то и снаружи, что вверху, то и внизу. В данном контексте — сознание приоритетно, а материя — всего лишь производное ваших мыслей и эмоций, не так ли?

- *Именно так.*

- А вы об этом часто забываете, действуя неосознанно, по инерции, - и в мыслях, и в

эмоциях, и в поступках. В результате творите пространства, паттерны, насыщенные низковибрационными энергиями, создавая воронки, направленные в более низкие плотности. Ведь элементалы стихий именно те уровни сознания, которые руководят всеми природными процессами на Земле. Но так как вибрации, идущие с третьего измерения, всё-таки неродные для «жителей» второго измерения, то они пытаются нейтрализовать тем или иным способом вторжение чужеродных энергий, и лучший способ освободиться — вызвать стихийные процессы гармонизации пространства. Поэтому и наводнения, и засухи с пожарами, и землетрясения, и даже извержения вулканов — всё это возможности привести к гармонии планетарную жизнь в целом. Таким образом Земля очищается от тех энергий, которые утяжеляют её, уплотняя сознание. Матушка-Земля — организм, живущий согласно вселенским ритмам. Она чувствует приток огненных космических энергий, её сознание готово их принять, в отличие от человеческого сознания, которое сопротивляется этому потоку.

Именно человеческий разум, настроенный жить в старых парадигмах, создаёт препятствия, в первую очередь, себе, не принимая всё, что происходит на планете, как очищающие процессы. Поэтому ваша задача как работников света, тех, кто проснулся и идёт в авангарде, научиться видеть за всем, что происходит в вашей жизни и в целом на планете, процессы обновления и созидания, даже если вам кажется, что это не так, ибо ваш ум всегда будет сопротивляться таким эволюционным изменениям.

В вашем арсенале знаний есть много инструментов, которые могут помочь расширить сознание до квантового состояния, и тогда вам не придётся пребывать в неизвестности и испытывать страхи, вызванные стихийными бедствиями, ибо многие из вас уже могут преобразовывать хаос в порядок, а темноту в свет, начиная с себя. Этим вы поможете планете. Ведь она связана с вами на всех уровнях сознания, и чем выше ваша осознанность, тем легче Матушке-Земле, её сознанию Гайе, пребывать в тандеме с человеческим сознанием.

Поэтому, когда вы спрашиваете, как я могу помочь планете, мы отвечаем, что начинать нужно с себя, с принятия Потока, идущего из Источника на планету, с любовью, смирением и благодарностью. Усмирить эго — ваша задача. Опустить ум в сердце — ваша задача. Жить из духовного сердца — ваша задача. Тогда там, где вы живёте, будет светло и радостно, наполнится покоем и гармонией, ибо ваше внутреннее состояние создаст условия для внешних условий его проявления.

